

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕНТЯБРЬ
25
СУББОТА
1954 год
№ 1

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

(Специальный выпуск)

ОРГАН
Крапивинского
райкома КПСС
и
районного Совета
депутатов
трудящихся

На уборке урожая и хлебозаготовках дорожить каждым днём, каждым часом!

Комбайнер Мунгатского конного завода Лазарев убрал за день 27,5 гектара. Комбайнеры! Равняйтесь на передовиков уборки, не допускайте проспоеев машин!

Строго выполнять дневные задания по уборке и вывозке хлеба

Стоит хорошая погода. В этих условиях каждый колхоз и совхоз может и должен не только выполнять, но и перевыполнять в два—в три раза суточные задания по вывозке хлеба в государственные закрома.

В этих условиях каждый комбайнер может и должен косить хлеб так, как его косят комбайнеры тт. Рябцев, Рябко, Лазарев по 20 и даже 27—30 гектаров за день.

Успешное выполнение плана хлебозаготовок немыслимо без решительного ускорения уборки урожая. Особенно надо позаботиться о том, чтобы поля убирались без потерь зерна и для этого широко использовались методы и приспособления для уборки влажных и полегших хлебов, чтобы комбайны работали и днём, и ночью.

На зерносушняках сейчас необходимо круглосуточно сушить зерно повышенной влажности и потом засыпать его на глубинные пункты, а тот хлеб, который поступает от комбайна в сухом виде, нужно немедленно очинять и возить на заготовительные пункты.

Так сейчас поступают в колхозах «Большевик», имени

Сталива, имени Хрущёва и многих других.

Но не во всех ещё колхозах создано подлинное трудовое напряжение в эти решающие дни уборки и сдачи хлеба. Много тонн накопилось зерна на токах в колхозе имени Ленина, но вывозится оно низкими темпами, потому что ни правление колхоза, ни дирекция МТС никак не могут привести в порядок зерносушняку.

Некоторые колхозы не только не выполняют суточные задания по сдаче хлеба, но даже в отдельные дни совсем не участвуют в этом государственном деле. 23 сентября колхозы имени Кирова, «Труд хлебороба» не вывезли ни одного центнера зерна на элеватор, а колхозы имени Леина, «Родина», имени Калинина сдали по 13—18 центнеров.

Ежедневное участие в вывозке хлеба государству должно стать законом каждого колхоза.

Коммунисты на селе призваны выступить как активные борцы за выполнение постановления июньского Пленума ЦК КПСС. Уборка и хлебозаготовки для них—политический экзамен.

Все силы и средства—на завершение уборки урожая, на выполнение плана хлебозаготовок!

27,5 гектара за день

Лучше других косит хлеб в Мунгатском конном заводе комбайнер Лазарев. 22 сентября он комбайном „Сталинец-6“ убрал 27,5 гектара. Качество уборки у него хорошее.

По 17—18 гектаров в день скашивает таким же комбайном комбайнер Сергеев, который намолачивает с каждого гектара 16—17 центнеров зерна.

Багричук.

Передовики уборки

Комбайнер Барочатской МТС Д. П. Рябцев попрежнему держит первенство в соревновании механизаторов района. Сейчас он в колхозе «Коминтерн» ежедневно убирает по 18—20 гектаров. На его счету четыреста убранных гектаров, с которых он намолотил шесть с лишним тысяч центнеров зерна.

С Рябцевым соревнуется ростовский комбайнер Ф. Н. Рябко, убирающий хлеб в этом же колхозе. Тов. Рябко сейчас убирает за день по 19—20 гектаров. Прибыл он в колхоз 31 августа и за 20 рабочих дней скосил 233 гектара, намолотив 3305 центнеров хлеба.

Комбайнеры! В ваших руках судьба урожая. Косите хлеб не только полный световой день, но и ночь, тщательно ухаживайте за машиной, не допускайте ни минуты простоя!

Позорные темпы

С большим опозданием—4 сентября начал косовицу хлебов комбайнер Барочатской МТС Заручевский в колхозе «Гигант». Но вместо того, чтобы постараться наверстать упущенное время, добиваться перевыполнения дневных заданий Заручевский допускает длительные простои машины. В результате нерадивого отношения к труду он до 22 сентября убрал только 62 гектара, что равно только 3,2 гектара в день. Позорно низкие темпы! Убирать такими темпами—значит растянуть уборку не меньше, чем на три месяца.

Ф. Бабушкин.

Колхозники, механизаторы, горожане, помогающие колхозам! Не жалейте сил на спасение урожая. Трудитесь сегодня лучше, чем вчера, а завтра — лучше, чем сегодня. Больше хлеба любимой Родине!

Хорошая помощь колхозу

В колхоз «Коминтерн» на уборку урожая прибыли в числе других горожан учащиеся школы ФЗО Кемеровского хлебокомбината. В этой группе 26 девушек, большинство из которых члены ВЛКСМ.

Когда руководитель группы инструктор Н. Д. Баталова получила от бригадира второй полеводческой бригады задание на работу, она провела с девушками беседу и повела их на картофельное поле.

Закипела работа. По 75, а некоторые по 150 ведер при норме 50 выкопали ученицы в первый день. Также хорошо копали кар-

тофель и потом. Девять с половиной гектаров было убрано за три дня.

Вчера группа была переведена в первую бригаду, где за день выкопала около трёх гектаров. Вечером на совещании было взято обязательство выкопать за 3 дня остальные десять гектаров картофеля и потом переключиться на уборку турнепса.

Глаз радует, когда смотришь как бодро, дружно трудятся девушки, как ладно спорятся у них дело.

П. Козяков.

ТРУДОВОЙ УСПЕХ ШОФЁРА КОРОЛЁВА

Шофер Н. К. Королёв из города Кемерово только на днях начал возить зерно из колхоза «12-й Октябрь» в Крапивино.

Быстро ознакомившись с дорогой, он стал загружать машину полностью, водить её на повышенной скорости. По четыре рейса в день делает он теперь. И за первые два дня довёл выработку до

594 тонно-километров, выполнив дневные задания на 182 процента. Его дневной заработка в три раза выше обычного.

Таких успехов может добиться каждый водитель, если он будет применять опыт лучших мастеров вождения автомашин и проявлять личную инициативу.

Т. Романов.

Автомашинам полную нагрузку

На пункт «Заготзерно» из третьей бригады колхоза имени Маленкова пришла трёхтонная автомашинка. Шофер Ходецкий привёз на ней... одну тонну зерна.

А вот другой случай. В один день из Мунгатского конного завода на машине № 82-86, груз-

подъёмностью в 2,5 тонны, за четыре рейса было доставлено только 7,5 тонны хлеба, то есть такое количество, которое полагалось бы перевезти за три рейса.

Возмутительное расточительство и времени, и горючего. Так возить зерно, значит умышленно затягивать хлебозаготовки.

Водители автомашин! Вы находитесь на переднем крае всенародной борьбы за хлеб. Дорожите каждой минутой рабочего времени, не допускайте простое, заботливо ухаживайте за машинами, водите их на повышенных скоростях.

Добивайтесь, чтобы ваша машина возила груз днём и

ночью, при любой погоде. Увеличивайте грузоподъёмность машин, наращивая борта досками.

Чем быстрее и больше вы перевезёте зерна, тем скорее будет выполнен план хлебозаготовок, тем больше хлеба получит наша Родина.

Перевыполняют нормы

Двум колхозницам сельхозартели имени Маленкова Любке Гордеевой и Марии Егоровой поручена подработка зерна на клейтоне. Стремясь внести свой вклад в общее дело борьбы за быстрейшую уборку урожая, честные труженицы каждый день перевыполняют дневные задания: они при норме очистки 80 центнеров пропускают через сортировку 120 центнеров.

В. Кочкинов.

Работники зерносушилок и токов! Не задерживайте сушки и подработку зерна. Обеспечивайте круглосуточную отправку хлеба в государственные закрома!

Слона-то он и не приметил

Три тысячи центнеров зерна скопилось на токах колхоза имени Ленина. Много колхозников и рабочих занято перелопачиванием его, чтобы спасти от гибели.

А зерносушилка в это время бездействует. Она не исправна. Не помогла МТС во-время её отремонтировать да и теперь ничего не делают специалисты, чтобы исправить её. Был в колхозе директор Барочатской станции токов Кардин. Посмотрел и пообещал прислать сушилку «Кузбасс». Четыре дня прошло с тех пор.

А, впрочем, надо прямо сказать: не интересуется Кардин сушкой зерна. Недавно он посетил зерносушилку колхоза «Коминтерн». Потом зашёл в контору и в разговоре с председателем спросил:

— А где у вас сушилка «Колхозница»?

— Да она же стоит под одной крышей с сушилкой «Висхом», которую вы сейчас осматривали. В двух метрах от неё расположена, — пришлось ответить.

Вот уж, поистине, слона-то Кардин и не приметил.

С. Козырев.

Редактор М. РЕДЬКИН.